

斜交工程机械轮胎生产上,同时巨型全钢工程机械子午线轮胎已开始在矿山试用,力争以最快速度实现产业化。华南公司将生产重点放在大轮辋宽断面子午线轮胎上,该类轮胎已成为公司主要的利润来源。二是提高产量。三角集团、杭州中策、山东玲珑、青岛双星、风神股份等销售收入增长幅度都较大,其中三角集团今年一季度销售收入比去年同期增长 60%以上,山东万达比去年同期增长 50%以上。三是节能降耗挖潜。据黄海股份介绍,公司在采购环节取消中间商,确定长期原材料供应商,并通过市场期货、国内外价差等不同手法降低成本,同时公司采用新型钢丝和新型原材料降低单耗。青岛双星在这方面的经验是,加强内部管理工作,节约每一滴水每一块胶,效果很明显。华南公司对水及热能循环综合利用,其耗水量和耗电量比普利司通等世界级轮胎公司还要小。

陈维芳

北橡院全钢工程机械子午线轮胎 试制并投放市场

由北京橡胶工业研究设计院独立研发、具有完全自主知识产权的全钢工程机械子午线轮胎生产技术在山东万达宝通轮胎公司顺利完成第二期产品的试制并投放市场。

自 2006 年 5 月北橡院开发的 23.5R25 和 20.5R25 两个规格工程机械轮胎产品在南非、澳大利亚和加拿大等市场投放以来,市场反应良好,得到用户的普遍赞誉。目前开发的产品覆盖了 16.00R25, 18.00R25, 17.5R25, 26.5R25, 29.5R25, 29.5R29, 18.00R33 和 24.00R35 等系列规格,时速最高达到 70 km。为满足各种使用要求,北橡院开发了适应恶劣作业环境的抗刺扎、耐磨胎面配方以及适应良好路面的高速胎面配方,同时针对不同路面设计了 9 种花纹样式,其中最大花纹深度达到 95 mm。

北橡院转让的巨型全钢工程机械子午线轮胎项目即将在福建海安完成试制,产品规格从 27.00R49 到 40.00R57。北橡院将形成从小型到巨型全钢工程机械子午线轮胎的全套生产技术。

樊文茹 阙元元

双星集团闪亮

第 22 届中国国际体育用品博览会

日前,由国家体育总局、中华全国体育总会、中国奥林匹克委员会、中国体育用品联合会和中国体育科学学会共同主办,国家体育总局体育器材装备中心承办的第 22 届中国国际体育用品博览会,在北京新国际博览中心盛大揭幕。双星集团以超过 700 m² 的巨型展台,创造性的场馆设计和多品种、多门类的运动装备亮相展览馆,再现 30 年来双星携手体育,不断发展的强大实力。

与往年相比,今年参会的国际客商更多。本届体博会以“分享盛会,携手共赢”为主题,共吸引汇聚了 30 多个国家和地区的近 1 000 家企业参展,其中境外品牌占 30%,参展品牌达到 3 000 多个,共 5 000 个展位。

展会上,双星集团展示了采用国际领先技术研发生产的专业产品,突出了科技技术含量。双星神州 6 号航天返回鞋复制品,双星登峰系列户外用品,双星活钉跑鞋、足球鞋等专业运动鞋一系列产品吸引了观众。双星集团还首次把生物力学实验室的一部分在展会上展示,让参观者尤其是专业人士现场了解了双星专业运动鞋是怎样“炼”出来的。

张艾丽

天纳克公司瞄准日本汽车市场

据美国《汽车新闻》报道(日本东京讯),天纳克公司(Tenneco Inc.)的目标是通过扩大减排产品等多元化销售,使公司总收入的 30%来自日本汽车制造业。目前这部分的收入是 11%。

据天纳克公司 CEO Gregg Sherrill 说,公司去年从日本汽车制造业获取的已结算收入为 5.83 亿美元,比上年增长近 1/3。

这家总部位于伊利诺州 Lake Forest 的美国企业还赢得了 2 亿美元的新业务,这是 2008 年至 2010 年期间日本汽车制造业的 19 个项目。10 个项目是在中国或印度,这使得天纳克公司有更多商业机会与日本汽车制造商合作,共同推动新兴市场。